SWISSEITOOLS

SWI1S S

KM Toolholders
, Turning, Milling and
Boring Solutions




S Wi1lssS
Schrumpffutter Heat shrink chuck
- Standardausfiihrung fuir hohe Klemmkraft - standard design for a better clamping
« fur HM- und HSS-Werkzeuge force
« Schafttoleranz h6 - for solid carbide and high speed steel
« Rundlaufgenauigkeit 3 pm tools
+ Aufnahmen feingewuchtet « shank tolerance h6
G 2.5/15000 U/min « true running 3 um
- axiale Langenverstellung - fine balanced toolholders

G 2.5/15000 r/min
- axial adjustment

Bestell-Nr./ d D D1 L L1 L2 Lmin Lmax KM63 XMz
Order number
KY6.504K01.080% 4 10 17 80 e 12
KY6.506.K01.080 6 21 7 80 e 38 36 2
KY6.506.K01.120 6 21 7 200 102 38 36 2
KY6.508.K01.080 8 21 7 80 e 38 36 26
KY6.508.K01.120 8 21 27 200 102 38 36 26
KY6.S10K01.080 10 24 2/ 80 6 51 41 31
KY6.510K01.120 10 24 2 [0 102 51 41 31
KY6.512K01.080 12 24 2 80 e 51 46 36
KY6.S12K01.120 12 24 2 [0 102 51 46 36 5
KY6.514.K01.080 14 27 34 80 62 44 46 36 "
KY6.S14K01.120 14 27 34 200 102 44 46 36
KY6.S16K01.080 16 27 34 80 62 44 49 39
KY6.516.K01.120 16 27 34 200 102 44 49 39
KY6.S18K01.080 18 33 41 8 e 51 49 39
KY6.518K01.120 18 33 41 200 102 51 49 39
KY6.520K01.080 20 33 a1 80 e 51 51 41
KY6.520K01.120 20 33 41 [0 1, 51 51 41
KY6.525K01.080 25 44 530 80 62 57 57 47
KY6.525K01.120 25 44 53 0200 102 57 57 47
KY6.532K01.080 32 44 530 80 62 57 61 51
KY6.S32K01.120 32 44 53 11200 102 57 61 51
Ersatzteile / Zubehor Spare parts / Accessories
Fur Schrumpffutter / Bestell-Nr. / Dimension
For heat shrink chuck Order number
Anschlagschraube /
Stop screw ™
XXX.S06.XXX.XXX ERU.AN1.K01.014 M 5x 14
- XXX.S08.XXX.XXX ERU.AN2.K01.016 M 6x16

XXX.5T0.XXX.XXX ERU.AN3.K01.020 M 8x1x16

XXX.S12 ... STAXXX.XXX ERU.AN4.K01.020 M10x 1 x 20

XXX.516 . . . S20.XXX.XXX ERU.AN5.K01.020 M12x 1 x 20

XXX.525 . . . S50.XXX.XXX ERU.AN5.K01.020 M12x1x20



Fraseraufnahmen Whistle Notch End mill adapter Whistle Notch

- zur Aufnahme von Werkzeugen mit Zylinder- - to clamp tools with cylindrical shank

schaft nach DIN 6359 according to DIN 6359
KM63 XMZ
Bestell-Nr./ d D L L1
Order number
KY6.N06.K01.060 6 s [0 a2
KY6.N08.K01.065 8 281 6 47
: ¢ KY6.N10.K01.070 10 35 700 52
T ] KY6.N12.K01.075 12 a2 75 57
g KY6N14K01.075 14 s 0B 57
| = | = KY6N16K01.080 16 48 80 62
KY6.N18.K01.080 18 48 80 62
! KY6.N20.K01.080 20 52/ 80 62 ‘ ‘
\ KY6.N25.K01.085 25 63 8 67 )
' KY6.N32K01.095 32 7l s 7 >
D
Flachenspannfutter Weldon End mill adapter Weldon
- zur Aufnahme von Werkzeugen mit Zylinder- - to clamp tools with cylindrical shank
schaft nach DIN 1835 B according to DIN 1835 B
KM63 XMZ Bestell-Nr./ d D L L1
| Order number
KY6.W06.K01.060 6 25 |60 42
KY6.W06.K01.100 6 25 [ 100 82
KY6.W08.K01.060 8 28 [ 60 42
: KY6.W08.K01.100 8 28 | 100 82
%@\ KY6W10K01.060 10 35 0060 42
i 1 KY6W10K01.100 10 35 [ 100 82
‘ |71 Kkvewizko1060 12 42 60| 42
! - KY6W12K01.100 12 42 100 @ 82
1 KY6W14K01.060 14 45 60 4
4, KY6.W14.K01.100 14 45 [ 100 82
D KY6W16K01.060 16 48 60 4
KY6W16K01.100 16 48 [ 100 &2
KY6.W18K01.060 18 48 60| 42
KY6W18K01.100 18 48 | 100 @ 82
KY6.W20K01.065 20 520065 47
KY6.W20K01.100 20 52 100 @ 82
KY6.W25K01.080 25 65 |80 62
KY6.W32K01.090 32 720 0 7
Ersatzteile / Zubehor Spare parts / Accessories
Fiir Fraserspannfutter Bestell-Nr. / Dimension
Order number
For end mill adapter Klemmscharube /
Clamping screw L
XXX.X06.XXX.XXX WO06.ER1.001.010 M 6x 10
XXX.XO08.XXX.XXX WO08.ER1.001.010 M 8x 10
XXX.XTO.XXX.XXX W10.ER1.001.012 M10x 12
XXXXT2 ..o XT4XXXXXX W12.ER1.001.016 M12 x 16
XXX.X16 . . . XT8.XXX.XXX W16.ER1.001.016 M14 x 16
XXX.X20.XXX.XXX W20.ER1.001.016 M16 x 16
XXX.X25.XXX.XXX W25.ER1.001.020 M18 x 2 x 20

XXX.X3 2 XXX XXX W32.ER1.001.020 M20 x 2 x 20



Spannzangenfutter ER

- fir Spannzangen nach DIN 6499
« zur Aufnahme von Werkzeugen mit Zylinder-

schaft

- axiale Langenverstellung

Bestell-Nr./
Order number
KY6.E16.K01.060
KY6.E16.K01.120
KY6.E20.K01.060
KY6.E20.K01.120
KY6.E25.K01.060
KY6.E25.K01.120
KY6.E32.K01.060
KY6.E32.K01.090
KY6.E32.K01.120
KY6.E40.K01.090
KY6.E40.K01.120

Range

0.5-10
0.5-10
0.5-13
0.5-13
0.5-16
0.5-16
1-20
1-20
1-20
2-30
2-30

Collet chuck ER

- for collets according to DIN 6499
- to clamp tools with cylindrical shank
- axial adjustment

D D1
28 28
28 28
34 34
34 34
42 42
42 42
50 50
50 50
50 50
63 50
63 50

Spannzangenfutter ER-MINI

- fuir Spannzangen nach DIN 6499
« zur Aufnahme von Werkzeugen mit Zylinder-

schaft

- axiale Langenverstellung

Bestell-Nr./
Order number

KY6.E11.K01.060
KY6.E11.K01.090
KY6.E17.K01.060
KY6.E17.K01.100
KY6.E17.K01.120

Ersatzteile / Zubehor

Range

0.5-7
0.5-7
0.5-10
0.5-10
0.5-10

Fiir Spannzangenfutter

For collet chuck

XXX.ET T.XXX.XXX
XXX.ET6.XXX.XXX
XXX.ET7 . XXX.XXX
XXX.E20.XXX.XXX
XXX.E25 XXX XXX
XXX.E32.XXX.XXX
XXX.E40.XXX. XXX

Collet chuck ER-MINI

- for collets according to DIN 6499
« to clamp tools with cylindrical shank
- axial adjustment

60
120
60
120
60
120
60
90
120
920
120

60
90
60
100
120

L1

42
102
42
102
42
102
42
72
102
72
102

L1

42
72
42
82
102

KM63 XMZ

e

KM63 XMZ

L1

D D1
16 16
16 16
22 22
22 22
22 22

Bestell-Nr. /

Order number
Spannmutter /
Clamping nut
E11.ER1.001.012
E16.ER1.001.018
E17.ER1.001.018
E20.ER1.001.019
E25.ER1.001.020
E32.ER1.001.023
E40.ER1.001.025

Spare parts / Accessories

Dimension

©

M13 x0.75
M22 x 1.5
M19x 1

M25x 1.5
M32x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5



Frasdorn Milling arbor

- zur Aufnahme von Frasern mit Langs- und
Quernut
- eingeschraubte Mitnehmerbolzen

« to clamp milling cutters with
longitudinal and cross drive
- screwed drive bolt

Bestell-Nr./ D1 D L L1 L2
KM3 XMz Order number
KY6.D16K21.028 16 38 028 17 10
KY6.D16.K21.063 16 38 63 17 45
KY6.D16.K21.110 16 38 [0 17 92
KY6.D22.K21.030 22 48 [ 30 19 12
KY6.D22.K21.063 22 a8 [ 63 19 45
. 1 KY6.D22K21.110 22 48 [ 110 19 92
9 | KY6.D27.K21.032 27 58 [032 21 14
| KY6.D27.K21.063 27 58 | 63 21 45
_ ] KY6.D27.K21.110 27 58 [0 21 92
- : KY6.D32.K21.040 32 72 40 24 2
KY6.D32.K21.063 32 72 e 24 45
D1 | KY6.D32.K21.110 32 72 110 24 92
D
@®
Fiir Frasdorn Bestell-Nr. / Bestell-Nr. / Bestell-Nr. / Dimension
Order number Order number Order number
For milling arbors Passfeder / Mitnehmerbolzen / Fraseranzugschraube /
Fitting key Drive bolt Clamping screw
XXX D 16.XXX.XXX D16.ER3.001.014 D16.ER2.001.015 D16.ER1.002.025 M 8x 25
-~ x006D22.5000LXXX D22.ER3.001.014 D22.ER2.001.017 D22.ER1.002.025 M10 x 25
300 D27 XXX XXX D27.ER3.001.018 D27.ER2.001.021 D27.ER1.002.030 M12 x 30
300 D32.500XXX D32.ER3.001.020 D32.ER2.001.022 D32.ER1.002.035 M16 x 35
300 DA0XXXXXX D40.ER3.001.022 D40.ER2.001.023 D40.ER1.002.040 M20 x 40



Werkzeughalter axial Tool holder axial

Bestell-Nr./ B C D L L1 L2 R/L
Order number

KY6.V20.L11.100 20 20 80 100 75 55 L
KY6.V20.R11.100 20 20 80 100 75 55 R
KY6.V25.L11.130 25 25 102 130 105 85 L
KY6.V25.R11.130 25 25 102 130 105 85 R

Left-hand shown

Werkzeughalter axial doppelt Tool holder axial double
Bestell-Nr. / B C D E L L2 L3 R/L
Order number
KY6.V20.L22.085 20 71 80 10 85 60 18 L
KY6.V20.R22.085 20 71 80 10 85 60 18 R
KY6.V25.22.085 25 87 100 13 85 60 18 L
KY6.V25.R22.085 25 87 100 13 85 60 18 R

Left-hand shown

Werkzeughalter axial dreifach Tool holder axial triple
Bestell-Nr./ c D E L L2 L3 R/L
Order number
KY6.V25.31.125 25 115 23 125 80 18 L
-~ KY6.V25.R31.125 25 115 23 125 80 18 R

Left-hand shown




Werkzeughalter diagonal 45° Tool holder diagonal 45°
=] 2\
g
“ ‘ ] Bestell-Nr./ B Cl D E G H L 13 RL
Order number
o s 1, KY6V20112085 20 32 80 5 30 328 18 L
KY6V20R12085 20 32 80 5 3 32 8 18 R
KY6V25112.100 25 32 102 5 38 327100 18 L
KY6V25R12100 25 32 102 5 38 32 100 18 R
Left-hand shown
Werkzeughalter radial Tool holder radial
Bestell-Nr./ B c D G H L L2 L3
Order number
KY6.V20.N11.060 30 20 80 35 25 20 18 0 .
KY6.V25.N11.060 40 25 102 44 5 60 25 18 |

Bohrstangenhalter Typ ADI

Boring bar holder type ADI

Bestell-Nr./ d D L L1
TR Order number
- KY6.806.K01.060 |6 34 1160 36
@ KY6.808.K01.060 | 8 34 [ 60 36
: KY6.810K01.060 |10 34 60 36
: KY6.812K01.060 | 12 36 | 60 36
é\ = KY6.816K01.065 [ 161 40 | 65 51
D KY6.820.k01.070 | 20 a4 [ 70 51
5 D KY6.825.k01.070 [125"] so0 (700 51
D KY6.832.K01.080 | 32 56 | 80 66
\ Kv6.840.K01.105 [140" 63 [ 105 -
d
D
Bohrstangenhalter Typ ABB Boring bar holder type ABB
Bestell-Nr./ d D L L1
Order number
KY6.825.K20.070 65 70 57
KY6.840k20.105 | 40 8o | 105 66

L1




Abstechhalter axial Cut-off block axial

Bestell-Nr./ B D E G G1 H L L2 L3
Order number

KY6AM3KI1.124®R) 32 80 22 275 32 13 [ 124 106 18
KY6.AM3K12124(L) 32 80 22 275 32 13| 124 106 18

Right-hand shown

KM63 XMZ

Ersatzteile / Zubehor Spare parts / Accessories
Fiir Werkzeughalter/ Bestell-Nr. /
Fur Bohrstangenhalter Order number

For tool holder/
For boring bar holder

Klemmschraube/ Dimension
Clamping screw
XXX.V20.XXX.XXX ERU.GS6.001.018 M10x 18
XXX.V25.XXX.XXX ERU.GS7.001.025 M12 x 25
XXX.BO6.XXX.XXX ERU.GS4.001.010 M 6x10
XxX.B08...B12.XxX.XXX ERU.GS5.001.010 M 8x 10
XXX.B16...B40.xxX.XXX ERU.GS6.001.012 M10x 12

Swiss Tool Systems AG
SWI S S TO O LS Wydenstrasse 28

CH-8575 Biirglen

Phone ++41 (0)71 63485 20
Fax ++41 (0)71 634 85 29
www.swisstools.org




